
 

 

 

 

 

2006 年 2 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.126＞ 

～お子様の好きな教科は何ですか？～ 

ゲーム感覚で九九を覚えるのがおもしろい！！ 

子どもの好きな教科の総合１位は、『算数・数学』。 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、6歳から 15歳のお子

様の保護者の方を対象に、「お子様の好きな教科は何ですか？」というテーマでアンケート調査を

実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 126 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

子どもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポート Vol.126＞ 

             『お子様の好きな教科は何ですか？』 

【実査期間】  2005 年 12 月 1 日～12 月 15 日 

【調査対象】  6 歳～15 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 （6 歳～12 歳の男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

         ※ 13 歳～15 歳は、参考資料として別集計しております。 

180 人 （男の子の保護者 90 人、女の子の保護者 90 人） 

 

■ フェイスシート 

6～7歳、8～9歳、9～12歳のそれぞれ250人の男女(全体人数1,500人)の保護者より、アンケー

トデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

6～7 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

8～9 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

 

※本調査は、タイトル『お子様の好きな教科は何ですか？』に対する自由回答を近いもので分類、

集計したものです。（複数回答含む） 
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■ お子様の好きな教科は何ですか？ 
 
＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人 複数回答を含む) 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 750 人 複数回答を含む) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人 複数回答を含む) 
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調査結果概要  
ゲームみたいでおもしろい！？『算数・数学』が子どもたちの一番好きな教科。 
 
今回の調査では、『算数・数学』が好きな教科の男女総合１位となった。昨今、理数系離

れと言われているが、意外にも子どもたちからは、『算数・数学』に人気が集中する結果と

なった。 

小学校低学年では「掛け算の九九を覚えるのが、楽しくて仕方がないようです」や「九

九の暗記の面白さから『算数』が大好き！といっています」、「掛け算の九九覚えをクラス

で競争しているみたいです」といったコメントが多く寄せられ、“九九”を友達同士で競い

合うなど、ゲーム感覚で覚えることをきっかけに、『算数・数学』のおもしろさに目覚める

子どもたちが多いことがわかった。 

高学年では、「難しい問題が解けた時がうれしいようです」といった回答が多く寄せられ

た。『算数・数学』の問題を解いた時に、難しいパズルを解いた時と同じような達成感を感

じているようだ。 
 
『体育』が総合 2位に！スポーツ好きの男の子を中心に人気を集める結果に。 
 
 総合 2位には、男の子から高い支持を集めて『体育』が入った。「勉強よりも体を動かす

ほうが好きみたいです」といったコメントや「宿題がないから、体育は好きです」といっ

たコメントが寄せられており、机に向かって勉強する教科とは違って、思いきり体を動か

せる『体育』の授業を子どもたちは、楽しみにしているようだ。 

 女の子では、『国語』が１位となった。「小さいころから本を読むことが大好きで、国語

が好きみたいです。」といった回答が多く寄せられた。 

 また、年齢を重ねるごとに順位をあげているのが、『社会』。テレビ番組やゲームなどで

馴染みのある織田信長や新撰組、三国志の登場人物などのキャラクターをきっかけに“歴

史”に興味を持ちはじめている子どもたちが多いことがコメントから伺えた。 
 
◆ 寄せられたコメントの一部 
「算数」が好きみたいです。今、九九を習っているところですが、毎日楽しみながら覚え

ています。                            （7歳男児の母親） 
 
算数が好きみたいです。得意ではない様子ですが、わからない問題が解けたときがうれし

いみたいです。                          （6歳女児の母親） 
 
やはり一番好きなのは、体育！なかでもドッジボールが大好きで、上手くボールをとれま

せんが、逃げるのが専門で最後まで元気に走り回っています。     （8歳男児の母親） 
 
社会です。なかでも三国志にとても興味があり、学校の先生もびっくりするくらい色々と

知っているみたいです。                     （11歳男児の母親） 
 
息子は図工が大好きです。決して上手ではないけれど、どこか愛着があってあたたかい作

品ばかりです。“世界に一つしかない自分だけのものが作れる”から好きだそうです。 
（6歳男児の母親） 
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■ お子様の好きな教科は何ですか？ 

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 6～7 歳（500 人）    ● 8～9 歳（500 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％ NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  算数・数学 170 人 34.0%  1  算数・数学 188 人 37.6%

2  国語 110 人 22.0%  2  体育 114 人 22.8%

3  図工 98 人 19.6%  3  図工 93 人 18.6%

4  体育 84 人 16.8%  4  国語 81 人 16.2%

5  音楽 61 人 12.2%  5  音楽 51 人 10.2%

6  英語 14 人 2.8%  6  理科 47 人 9.4% 

7  生活 11 人 2.2%  7  社会 15 人 3.0% 

8  理科 8 人 1.6%  8  生活 8 人 1.6% 

9  社会 3 人 0.6%  9  英語 3 人 0.6% 

9  道徳 3 人 0.6%  10  道徳 2 人 0.4% 

         

     ＜参考資料＞   

● 10～12 歳（500 人）    ● 13～15 歳（180 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％ NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  算数・数学 140 人 28.0%  1  算数・数学 37 人 20.6%

2  体育 101 人 20.2%  2  国語 34 人 18.9%

3  国語 89 人 17.8%  3  社会 32 人 17.8%

4  理科 75 人 15.0%  4  理科 27 人 15.0%

5  図工 72 人 14.4%  5  英語 24 人 13.3%

6  音楽 48 人 9.6%  6  体育 19 人 10.6%

7  社会 46 人 9.2%  7  音楽 10 人 5.6% 

8  家庭科 13 人 2.6%  8  美術 6 人 3.3% 

9  英語 7 人 1.4%  9  図工 5 人 2.8% 

10  生活 1 人 0.2%  10  家庭科 2 人 1.1% 

10  道徳 1 人 0.2%      

10  自由学習 1 人 0.2%      
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 6～7 歳（250 人）    ● 8～9 歳（250 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％  NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  算数・数学 107 人 42.8%  1  算数・数学 113 人 45.2%

2  図工 52 人 20.8%  2  体育 71 人 28.4%

3  体育 47 人 18.8%  3  図工 35 人 14.0%

4  国語 37 人 14.8%  4  理科 29 人 11.6%

5  音楽 15 人 6.0%  5  国語 24 人 9.6% 

6  英語 9 人 3.6%  6  音楽 7 人 2.8% 

7  生活 6 人 2.4%  7  社会 6 人 2.4% 

8  理科 4 人 1.6%  8  生活 3 人 1.2% 

9  社会 2 人 0.8%  9  英語 2 人 0.8% 

10  図書 1 人 0.4%  9  道徳 2 人 0.8% 

         

     ＜参考資料＞   

● 10～12 歳（250 人）    ● 13～15 歳（90 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％  NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  算数・数学 91 人 36.4%  1  算数・数学 21 人 23.3%

2  体育 63 人 25.2%  1  社会 21 人 23.3%

3  理科 48 人 19.2%  3  理科 15 人 16.7%

4  図工 30 人 12.0%  4  国語 14 人 15.6%

5  国語 23 人 9.2%  5  体育 12 人 13.3%

5  社会 23 人 9.2%  6  英語 11 人 12.2%

7  音楽 8 人 3.2%  7  音楽 3 人 3.3% 

8  家庭科 3 人 1.2%  7  図工 3 人 3.3% 

9  英語 1 人 0.4%  9  美術 2 人 2.2% 

9  生活 1 人 0.4%      

9  自由学習 1 人 0.4%      
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＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6～7 歳（250 人）    ● 8～9 歳（250 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％  NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  国語 73 人 29.2%  1  算数・数学 75 人 30.0%

2  算数・数学 63 人 25.2%  2  図工 58 人 23.2%

3  音楽 46 人 18.4%  3  国語 57 人 22.8%

3  図工 46 人 18.4%  4  音楽 44 人 17.6%

5  体育 37 人 14.8%  5  体育 43 人 17.2%

6  英語 5 人 2.0%  6  理科 18 人 7.2% 

6  生活 5 人 2.0%  7  社会 9 人 3.6% 

8  理科 4 人 1.6%  8  生活 5 人 2.0% 

9  道徳 3 人 1.2%  9  英語 1 人 0.4% 

10  社会 1 人 0.4%  9  図書 1 人 0.4% 

10  そろばん 1 人 0.4%  9  家庭科 1 人 0.4% 

10  図書 1 人 0.4%      

         

     ＜参考資料＞   

● 10～12 歳（250 人）    ● 13～15 歳（90 人）   

NO. 好きな教科 人数 ％  NO. 好きな教科 人数 ％ 

1  国語 66 人 26.4%  1  国語 20 人 22.2%

2  算数・数学 49 人 19.6%  2  算数・数学 16 人 17.8%

3  図工 42 人 16.8%  3  英語 13 人 14.4%

4  音楽 40 人 16.0%  4  理科 12 人 13.3%

5  体育 38 人 15.2%  5  社会 11 人 12.2%

6  理科 27 人 10.8%  6  音楽 7 人 7.8% 

7  社会 23 人 9.2%  6  体育 7 人 7.8% 

8  家庭科 10 人 4.0%  8  美術 4 人 4.4% 

9  英語 6 人 2.4%  9  図工 2 人 2.2% 

10  道徳 1 人 0.4%  9  家庭科 2 人 2.2% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2003 年 8 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「1ヶ月のお小遣いの金額とあげるタイミングは？」 

Vol.1～117をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～10も刊行しております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける 1 年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 


